明變週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第721期 | 2025年5月25日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省新闻简讯

河北省沧州市东光县五名法 轮功学员被非法庭审

二零二五年四月十八日,河 北省沧州市东光县五名法轮功学 员(程桂君、张文平、李振英、 门炳城、于永利)被山东省宁津 县法院非法开庭(宋桂君另 案)。法官拒绝家属辩护,不许 家属旁听,只在四位律师进入法 庭的情况下非法开庭。家属当场 解聘律师才使非法庭庭审终止。

河北省石家庄长安区公安分 局警察骚扰法轮功学员李苹

2025 年 5 月 18 日上午,石家庄长安区公安分局警察骚扰裕华区法轮功学员李苹。他们擅自给李苹拍照。他们威胁说:只要还炼法轮功,以后还会上门找她。

河北唐山玉田县窝落沽镇派 出所警察骚扰法轮功学员

二零二五年五月七日下午一点多,河北唐山玉田县窝落沽镇派出所一群警察骚扰刘学庄村法轮功学员梁金芝,其中一个警察叫周志坤,手机号码是:13932522183。

二零二五年五月七日,河北 唐山玉田县窝落沽镇派出所警察 四人其中还有一个女的,中午又 去骚扰贾言庄村法轮功学员刘尚 柱。

河北省石家庄市法轮功学员 王炳程和刘朋被骚扰拍照

2024 年,刘朋和王炳程被冤 判两年半。2024 年 4 月 21 日从 石市第二看守所出来。5 月 15 日 上午 9 点多,石家庄市谈固派出 所 2 个片区警察到王炳程家骚 扰,要求给王炳程和刘朋拍照, 证明居住在此地,并声称一年要 讲行两次。◇

故意制造冤案 河北正定县非法判李国英五年半

【明慧网】二零二五年三月三十一日,石家庄市正定县法院非法宣布判处李国英女士有期徒刑五年半,并勒索罚金三万元。在长达一年八个月的构陷过程中,参与迫害李国英的公检法人员都已经心知肚明,她是一个道德高尚的善良妇女,本没有任何罪错。但公平、公正、公道没有来临,她依然遭到了邪恶黑暗的诬审、诬判。

起因: 李国英坦然承认自己修 炼法轮功

二零二三年七月十八日晚,李 国英下班回家,路过永安村在商店 买东西时,突然被几个人截住,问 她是否炼法轮功。李国英坦然相 告:自己是法轮功学员,按照真善 忍做好人不违法,有什么错吗?

这些人不由分说,抓住李国英的胳膊,打电话叫来警察,将其绑架到附近的车站派出所。之所以发生这样的事,只是因为该村一位村民在自己家发现了一份法轮功真相资料,打电话告诉了村干部,这位正在"巡逻"村干部恰好看见了正在商店里卖东西的外村人李国英。

刑警队长闻讯泄私愤,非法抄 家并将李国英打昏

李国英被绑架到车站派出所后,次日凌晨,警察强迫李国英带他们回家搜查,声称这是规定程序。然而,当他们押着李国英来到李家后,意外发现,房门已开,里面灯火通明。尽管主人不在,但城区刑警中队队长王晓峰已经带着十几个警察在屋里翻箱倒柜。

李国英看到王晓峰,立即意识 到此人是在得到自己被举报的消息 后,前来抢案子,借机公报私仇。 李国英曾经是王晓峰妻子所开服装 店里的店员,因修炼法轮功,不肯 做违背真善忍的事,与老板发生矛 盾,又因性格正直爽快,为王晓峰 的妻子嫉恨不容,只好离职另找了一份工作,不料王晓峰怀恨在心。

李国英见王晓峰来者不善,于 是上前指出王晓峰带人私闯民宅, 是非法抄家;自己跟他有矛盾没解 决,希望他回避自己的案子。王晓 峰闻言大怒,当场暴躁起来,一边 冲李国英咆哮喝骂,一边要给李国 英上刑罚、戴背铐,推搡殴打中, 将李国英打倒在地上,头部撞到了 桌角,当场昏迷过去。

李国英醒来时,发现自己已经 被弄到了正定县国保大队的一个房 间,怎么来这里的,王晓峰对自己 做了什么,完全没有意识。

善良好人如何被成功陷害?不 法警察如此操弄

李国英识破王晓峰的伎俩,表示自己不能签字,因为这些东西不是自己家的;而你们夜里抢在车站派出所警察之前抄家,根本没有抄家需要的县级公安机关负责人批准的合法手续,这份扣押物品清单根本就是无效的。◇



出冤狱才三月河北保定市涞水县夏洪民又被枉判入狱

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北保定市涞水县 70 岁的法轮功学员夏洪民二零二四年四月三十日在家中再次被警察绑架,遭非法刑事拘留。他被非法关押在涞水看守所构陷至今十一个多月,期间不让他家人会见。近日他家人突然接到监狱通知书,得知夏洪民被涿州市法院非法判三年三个月,于二零二五年四月二日已送到唐山冀东分局第四监狱一监区。

至于涿州市法院何时开的庭? 何时宣判?法院没通知家属。夏洪 民二零二四年一月十七日才结束一 年半的冤狱。

夏洪民是涞水县涞水镇东关村 人。他曾是建筑工人,早年一个人 承担着一家四口人的生活,尝尽了 人间艰辛与困苦,落下各种病痛。 夏洪民修炼法轮功后,身心变化巨 大,不再被病痛折磨。他按照真善 忍的标准要求自己,善待他人,有 很好的口碑,工地老板都愿意雇佣 他。

夏洪民遭绑架关押构陷经过

二零二四年四月三十日上午七点三十分,一辆面包警车停在了夏洪民居住的小区楼下,一行五个警察,有穿警服的、有穿便服的,敲开了夏洪民家的门,他们一拥而进,拿出了一张所谓的"证件"晃了一下,自称是"公安局"的,家人根本看不清写的是什么。他们强迫夏洪民跟他们走一趟,说: "有人给公安寄信了,调出监控了,怀疑是你,跟我们去公安局接受调查。"

五月一日下午,家人被告知夏 洪民被非法行政拘留十五天。十五 天后,警察没有放人,于五月十五 日将夏洪民非法刑事拘留,至今关 押在涞水看守所已十一个多月。二 零二五年四月份家人突然接到监狱 通知书,才得知:夏洪民被涿州市 法院以所谓"利用邪教组织破坏法 律实施罪"冤判三年三个月(中共 才是真正的邪教),于二零二五年 四月二日已移送到唐山冀东分局第四监狱一监区继续关押。

夏洪民曾遭迫害事实简述

二十多年来,夏洪民因为坚持对真、善、忍的信仰,屡遭中共警察骚扰、绑架、抄家、游街、非法拘留、涞水党校迫害、被非法劳教、判刑,二零零零年在涞水党校曾被吸红的烟头烫嘴;扒光夏洪民的衣服,用皮带、木棍、板凳腿毒打;还强迫夏洪民跪下,在他小腿上横放铁锨柄,然后三、四个警察上去踩,惨叫声撕心裂肺。

二零二三年五月,夏洪民的家 属按常规打电话到涞水看守所,却 得知夏洪民已于四月十八日被劫持 到唐山冀东监狱非法关押。家人震 惊,打电话到涿州市法院立案庭查 问,法官解文海称,该法院已于二 零二三年三月三十一日对夏洪民非 法判刑一年零六个月,还称因为夏 洪民没有请律师,开庭没有通知家 属。

随后,家人多次打电话到冀东监狱,对方有人称"查无此人",有人说"这属于内部机密,不能泄露",有人甚至威胁: "想知道,你们带身份证过来吧。"家人无奈再问办案单位胡家庄乡派出所,回答是: "案子已经提交上去了,你们找治安大队吧。"治安大队则说: "你们去找检察院吧。"

中共这些公检法机关对老百姓 人身安危的事,就这样来回推诿。 直到二零二四年一月十几号,眼看离释放时间过去好几天了,家人亲自去涞水看守所,才问出夏就在冀东监狱的第五监狱。当家人打电话到第五监狱时,他们还说没有此人,家人说:我们这的看守所都说了是在你们那里关押,你们还不承认?就这样他们说:一月十七日来接人吧!

二零二四年一月十七日,夏洪民结束了一年零六个月的冤狱生活。回家仅三个多月,二零二四年四月三十日,又被涞水警察入室绑架构陷入狱。关于夏洪民遭迫害情况,请看明慧网报道《河北涞水县迫害法轮功学员事实》《涞水大法弟子夏洪民被送高阳劳教所迫害》《河北涞水县 69 岁夏洪民刚出冤狱又被绑架关押》。

善劝

再次奉劝所有参与人员,其实 所有迫害法轮功学员的案子,从立 案、起诉到审判,都是违法的,都 是在蓄意陷害,因为法轮功学员的 行为并没有触犯任何法律。信仰自由、言论自由是宪法赋予公民的自由是宪法赋予公民的相 人讲清迫害法轮功学员修炼法轮功,这都 人讲清迫害法轮功的真相,这合法行为当作所谓"犯罪证据",就把一位 为当作所谓"犯罪证据",就把一个 合法公民以莫须有的罪名送宣判 庭,并荒唐的以法律的名义宣为 罪。这是我们国家的悲哀,是跨世 纪的冤案!

请你们认真的想一想,从文革到六四,那些积极参与迫害的人员和警察们,利用过后都被中共无情的杀人灭口,你们还认不清中共是个什么东西吗?它就是个西来幽灵,魔鬼撒旦!你们还为它卖命吗!赶紧清醒吧!希望你们赶紧脱离中共邪党,退出你曾加入它的党团队组织,善待法轮功学员,为自己留后路。◆

